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POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 

 

Jméno a příjmení studenta: Bc. Štěpánka Ondoková 

 

Název diplomové práce: Výkaz zisku a ztrát z pohledu nemocnic 

 

 

Volba tématu:   Aktuální téma práce 

 

Cíl práce a jeho naplnění: Vhodně zvolené cíle, které byly vyčerpávajícím způsobem naplněny. 

 

Struktura práce:   Pro dané téma velmi vhodná 

 

Práce s literaturou:  Výborné, použito 52 zdrojů 

 

Vybavení práce tabulkami, grafy, přílohami: 

Výborné. Práce obsahuje 6 obrázků a 37 tabulek v hlavní části textu a 

další velké množství v rámci příloh, kterých je celkem 13.  

    

Přínosy DP: Testování vybraných b/b modelů a ukazatelů zadluženosti ve 

zdravotnickém sektoru.  

 

Uplatnění DP:   Práci lze uplatnit ve výuce, v praxi, ale i jako základ výzkumu. 

 

Grafická stránka:  Výborná 

 

Jazyková stránka:  Výborná 

      

Zásadní připomínky k DP: Nemám 

 

Další hodnocení: 

Diplomantka pomocí vybraných bankrotních a bonitních modelů a ukazatelů zadluženosti hodnotí 

hospodaření dvou nemocnic za pětileté období 2009 – 2013. Tyto nemocnice jsou navíc různé právní 

formy (akciová společnost, příspěvková organizace). Tomu odpovídá i struktura práce, kdy nejprve 

v prvních dvou kapitolách představuje samotné právní formy a jejich rozdílnosti ve vykazování 

účetních dat.  V třetí a čtvrté kapitole se pak věnuje bankrotním a bonitním modelům (zahraničním i 

českým) a ukazatelům zadluženosti. V 5. kapitole pak popisuje analyzované nemocnice a různá pojetí 

hospodářského výsledku. Ve stěžejní šesté kapitole je pak samotná analýza, kdy nejen aplikuje 

vybrané b/b modely, ale i hodnotí jejich využitelnost na nemocnice, neboť tyto modely byly primárně 

vyvinuty na organizace čistě obchodní.  

Velmi oceňuji, že studentka své výsledky konzultovala s ekonomy zvolených nemocnic a udělala 

i vlastní návrh použitelných ukazatelů na nemocnice. Navíc si i uvědomuje, že je nutné své závěry 

otestovat na větším vzorku nemocnic a dává i podněty pro další možná zkoumání. 

Nepatrnou výtku mám jen k některým drobným nedostatkům jako je např. ne zcela správné slovní 

vyhodnocení finanční situace pelhřimovské nemocnice na základě indexu bonity v r. 2009 (Tabulka 

24) a ne úplně vhodné zobrazení hodnot doby splácení dluhu z CF (Graf 9). Z celého textu je však 

patrné, že autorka věnovala své diplomové práci velkou péči, o čemž svědčí i 92 stran základního 

textu a 38 stran příloh. 

  

  

Práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě: ANO 

 

 

Navrhovaná klasifikace:  VÝBORNĚ 
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Otázky k ústní obhajobě práce: 

 

1. Budou na základě Vaši diplomové práce ekonomové zvolených dvou nemocnic využívat 

techniku b/b modelů alespoň jako doplňkový nástroj pro sledování efektivního fungování 

nemocnic nebo to shledali za zbytečné?  

 

 

 

 

V Jindřichově Hradci dne 1. června 2015       

RNDr. Lenka Komárková, Ph.D. 


